

文化融合，城市的硬核软实力



▲地方戏曲表演。

在徐州，文化热潮在群众文化生活中呈现出多元绚烂的景象。博物馆热、红色旅游热、非遗热、健身热等蓬勃兴起，文化产品供给愈发丰富。

徐州博物馆成为人们探寻历史的热门打卡地，一件件珍贵文物诉说着古老的故事，吸引着众多游客驻足观赏，感受徐州深厚的历史文化。淮海战役纪念馆则是红色旅游的重要地标，人们在这里缅怀先烈，传承革命精神。非遗领域，马庄香包色彩斑斓、香气扑鼻，邳州剪纸线条流畅、造型生动，它们不仅是传统技艺的结晶，更在现代创意的加持下成为热门文创产品。舞龙舞狮民俗表演在节日期间热闹登场，增添了浓郁的传统文化氛围……这些文化活动让大家在享受文化盛宴的同时，感受到了这座城市深厚的文化底蕴和蓬勃的发展活力。

徐州作为历史文化名城，有着丰富的文化资源和深厚的历史积淀，这为文化热潮的兴起提供了肥沃的土壤。近年来，政府高度重视文化事业的发展，加大了对文化场馆建设、红色旅游开发、非遗保护传承的投入，促进了城市文化事业发展。文化与旅游、体育等产业的融合发展，吸引了更多的游客来到徐州，在促进经济增长的同时，也增强了城市的文化软实力和凝聚力，让徐州在新时代展现出独特的魅力。

本版统筹 孙井贤
文 / 本报记者 孙井贤
图 / 本报记者 孙井贤
通讯员 刘照富



▲舞龙。

▲非遗香包受欢迎。



▲古装表演。



▲红色旅游传承革命精神。



▲丰富多彩的健身活动。